
OBIRANJE MANDARIN NA NERETVI

1.dan, 14.10.2010:  TROGIR - NEUM
V zgodnjih jutranjih urah se bomo odpravili mimo Ljubljane, preko mejnega prehoda Vinica na 
Hrvaško . Z vmesnimi postanki bomo v jutranjih urah prispeli v mesto Trogir. Ogledali si bomo to 
srednjeveško mesto.  Mestna  katedrala,  palače,  obzidje,  ozke  uličice,..  kar  daje  čar  temu biseru 
srednje Dalmacije. Posedeli bomo tudi na rivi,  kjer so čudovite palme in trdnjava. Po skupnem 
ogledovanju bo prosto za kosilo in za samostojne oglede. V popoldanskem času odhod iz Trogirja in 
po  avtocesti  mimo Splita  do  Makarske riviere,  kjer  bomo naredili  krajši  postanek  za  kavico. 
Makarska riviera ima čudovito ozadje in sicer mogočno planoto Biokovo. Slovi tudi po čudovitih 
peščenih  plažah.  Pot  bomo nadaljevali  mimo delte  do  Neuma,  kamor  bomo prispeli  v  poznih 
popoldanskih urah. Namestitev v hotelu, sprehod po Neumu, večerja in nočitev.

2. dan, 15.10.2010:  NEUM – MOSTAR – DELTA NERETVE
Po zajtrku se bomo odpeljali proti notranjosti BIH do Mostarja. Ogledali si bomo stari del mesta s 
številnimi  đamijami,  obrtnimi  delavnicami  in  trgovinicami.  Največja  znamenitost  pa  je  kamniti 
most,  ki  povezuje  oba  dela  reke  Neretve,  ki  je  bil  med vojno porušen in  ponovno zgrajen.  Iz 
Mostarja  se  bomo odpravili  proti  dolini  Neretve  kjer  bomo obirali  Mandarine.  Obiranje  bo  v 
mestecu Vid, včasih rimska naselbina Narona. Z znamenitimi neretvanskimi ladjicani Trupicami se 
bomo odpeljali po Neretvi na  panoramsko vožnjo. Na ladjicah nas bodo postregli s pršutom in 
sirom seveda ob domači kapljici. Po panoramski vožnji, ki traja približno 1 uro, pa nas bodo ob 
hercegovski glasbi gostili do poznih popoldanskih ur. Popoldan se bomo odpravili nazaj v Neum, 
kjer bomo imeli nekaj prostega časa. Zvečer se bomo odpravili v 12 km oddaljeno vasico Gradac, 
kjer bomo imeli na kmečkem turizmu » pri Nikoli « fešto. Pekli bomo pršut, jedli jedi izpod peke, 
poskusili njihove napitke in se ob dobri kapljici in glasbi zabavali do poznih večernih ur. Nočitev.

3.dan, 16.10.2010:  NEUM – DUBROVNIK
Po  zajtrku  se  bomo  odpravili  proti  Dubrovniku enemu  najlepših  mest  v  Sredozemlju.  Do 
Dubrovnika se bomo zapeljali čez impozanten most, ki prečka zaliv in nudi čudovit razgled na biser 
Dalmacije.  Mesto  je  obdano z  obzidjem in  vanj  bomo vstopili  skozi  vrata  in  se  sprehodili  po 
znamenitem » Stradunu ». V mestu je obilo znamenitosti. V eni od številnih uličic se bomo ustavili 
na kavici in popili tudi kozarček dalmatinskega vina. Polni vtisov se bomo vrnili v Neum, kjer 
bomo imeli zadnji dan » Dalmatinsko fešto » z živo glasbo. Zabavali se bomo do poznih večernih 
ur. Nočitev.

4.dan, 17.10.2010: NEUM – OMIŠ – SLOVENIJA
Po zajtrku se bomo odpravili proti mestecu Omiš, ki slovi po festivalu dalmatinskih klap. Mestece 
leži na ustju reke Cetine, ki priteče iz strmih obronkov Mosora. Tu se bomo vkrcali na ladjico in se 
zapeljali v sotesko reke Cetine. Zapustili bomo Dalmacijo in se zapeljali proti domu, kamor bomo 
prispeli v poznih večernih urah.

Cena:         209 €/osebo
V ceno je vključeno: avtobusni prevoz z visoko turističnim avtobusom, dnevnice voznika, cestnine 
in parkirnine, 2 x polpenzion v htl ***, 1 x nočitev z zajtrkom v htl ***, obiranje mandarin, vožnja 
z  ladjicami  in  pogostitev,  zabava  z  glasbo  in  neomejena  količina  pijače  in  bogato  večerjo  na 
kmečkem turizmu Nikola, ogled Dubrovnika, dalmatinska fešta z živo glasbo, vožnja z ladjico po 
Cetini, vodič na poti, organizacija in DDV

Možna doplačila: enoposteljna soba 45 € 


